

Боевой мсток

1945–2025

Знамя Победы — символ нашей славы!



9 мая 1945 года над поверженным Берлином взвилось алое Знамя Победы. Это был символ мужества, стойкости и отваги народа, который сокрушил фашизм. Советские солдаты Алексей Берест, Михаил Бесров и Герман Рейстама, ознаменовав конец Великой Отечественной войны.

Знамя Победы — это не просто красное полотнище. Это память о миллионах героев, которые отдали свои жизни за наше мирное небо. Это напоминание о том, что свобода и правда сильнее любого врага. Каждый из нас — наследник этой Великой Победы!

Этот флаг является официальным символом Победы СССР в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов и государственной реликвией России. Он представляет собой красное полотнище с изображением серебряной пятиконечной звезды, серпа и молота и надписью, указывающей на дивизию и фронт.

Водружение Знамени Победы над рейхстагом стало символом окончания Великой Отечественной войны и победы над нацизмом. С 1996 года Знамя Победы используется как государственный символ на официальных мероприятиях 9 мая и 23 февраля.

Школьники, будьте достойны!
Учитесь прилежно, помогайте друг другу, уважайте старших. Пусть Знамя Победы вдохновляет вас на добрые дела и большие мечты. Вместе мы сохраним мир и сделаем нашу Родину еще сильнее!



Сегодня мы обязаны сохранять уважение к этому священному знамени, передавать потомкам чувство гордости за наших героев, защищать историческую правду и заботиться о памяти поколений.

Гордимся победой предков!

- Чтим ветеранов, которые подарили нам мир.
- Помним уроки истории, чтобы не допустить войны.
- Передаем эстафету памяти новым поколениям.

